

## Акция

# Новогоднее чудо — детям Донбасса!

КАЖДЫЙ из нас может стать добрым Дедушкой Морозом, который подарит детишкам Донбасса Новогоднее чудо.

Чуть больше месяца остаётся до светлого праздника детства — Нового года. Уже на протяжении трех лет участники Национально-освободительного движения России поздравляют детей Донбасса с Новогодними праздниками. И в этом году они не оставляют надежды на то, что акция «Подарим Донбассу Новогоднее чудо» пройдет успешно. Объявлен сбор пожертвований. Всероссийская акция будет проходить **до 30 декабря**. Команда НОДовцев после 20 декабря выдвигается на Донбасс с поздравлениями. Дед Мороз, Снегурочка, Россия-матушка, красивая яркая газель, хороводы... И, конечно же, сладости. Сейчас это все зависит только от вас. Перечислив хотя бы 100 рублей, вы подарите одному ребенку Новогоднее чудо. Информация о способах пожертвования: <http://rusnod.ru/gumanitarnaya-pomosch/vnesti-pozhertvovanie/>.

ПО ИНФ. СМИ

## Признание

# «Восточницы» Лесного — на высоте!

26 НОЯБРЯ в Екатеринбурге состоялось грандиозное событие в мире bellydance — профессиональный конкурс по восточному танцу в России «Европа-Азия».

Ежегодно этот международный Чемпионат собирает сотни исполнительниц восточного, народного и эстрадного танца из разных уголков мира от Владивостока до Казах-



ФОТО ИЗ АРХИВА СТУДИИ

стана. В этом году были зарегистрированы выступления в 99 номинациях! В Чемпионате приняли участие танцовщицы и преподаватели из 55 городов и более 120 танцевальных школ!

Студия восточного танца «Интизар» (СКДЦ «Современник», г. Лесной) не первый раз принимает участие в этом Чемпионате и достойно представляет родной город. «Восточницы» нашего города привезли семь первых мест в различных номинациях!

Поздравляем Елену Камышеву, Ирину Гаврилову, Юлию Белоусову, Надежду Гаврилову, Елену Шешукову, Светлану Кренинг, Елену Мошкину, Татьяну Коновалову, Ангелину Жукову, Анастасию Грищенко, Ирину Мельникову, Елену Ежову, Татьяну Степанову, Екатерину Дурницину и руководителя студии Галину Маркину с успешным выступлением!

ИНФ. СКДЦ «СОВРЕМНИК» Лесной

## Традиции

# «Любите, не забывайте, не оставляйте!...»

Как чествовали матерей в Лесном и Нижней Туре



Поздравляет Юрий Иванов. ФОТО АВТОРА

ВСЁ ЛУЧШЕЕ В НАС — ОТ НАШИХ МАМ. ТОЛЬКО МАМА ПРИМЕТ НАС В РАДОСТИ И ПЕЧАЛИ, ПОВЕРИТ, ОБНАДЁЖИТ, ПРИДАСТ СИЛ! И НА ВСЁ У НЕЁ ХВАТИТ ТЕРПЕНИЯ И МУДРОСТИ, ПОТОМУ ЧТО НЕТ ГРАНИЦ МАТЕРИНСКОЙ ЛЮБВИ!

Пусть каждой из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на ваших лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

День матери ежегодно отмечают и в Лесном, и в Нижней Туре.

В Лесном в СКДЦ «Современник» 24 ноября прошёл торжественный концерт. Зал был полон. Открыли праздничный вечер ведущие

Анатолий Пилигримов, Александр Осинцев и шестилетняя Саша Терехова! Начался он с торжественной части. Татьяна Потаповне Закаряевой, маме пяти сыновей, Указом губернатора Свердловской области был вручен Знак отличия «Материнская доблесть». Награду вручил заместитель главы городской администрации Лесного Юрий Васильевич Иванов. Старший сын Татьяны Руслан недавно прошёл срочную службу в рядах Вооруженных сил России. Сейчас служит по контракту в войсковой части. Сын Сахиль — кадет отделения Кадетской школы-интерната Качканарского горно-промышленного колледжа. Юсиф, Нурлан и Сирман ещё маленькие, живут вместе с мамой и папой. Это очень дружная семья, во многом благодаря маме. Кроме неё ещё несколько матерей получили разные награды из рук Юрия Васильевича. Также на празднике чествовали «золотых юбиляров» — семью Емец — Ольгу Александровну и Василия Ивановича! Много добрых слов было сказано в адрес мам,

много цветов и подарков они получили в этот день. В их адрес звучало много песен, задорные танцы поднимали настроение. В минувшую пятницу в честь Мам прошел праздничный вечер и в Нижней Туре. Желающих попасть на него было так много, что работникам Дворца культуры пришлось временно закрыть входные двери с улицы. С трудом как-то удалось всем разместиться в зрительном зале, заполнен был и балкон. Интерес к праздничному мероприятию побил рекорды посещаемости, что вполне объяснимо — в городе отмечали очень важную дату для каждого. Зрители тепло приветствовали артистов, многие номера вызвали бурю оваций. Выступающие старались как никогда, и зрители оценили это громкими и продолжительными аплодисментами. В перерывах между номерами выдающимся матерям вручались награды из рук председателя город-



Нижняя Тура. Гости праздничного вечера. ФОТО АВТОРА

дарков они получили в этот день. В их адрес звучало много песен, задорные танцы поднимали настроение.

В минувшую пятницу в честь Мам прошел праздничный вечер и в Нижней Туре. Желающих попасть на него было так много, что работникам Дворца культуры пришлось временно закрыть входные двери с улицы. С трудом как-то удалось всем разместиться в зрительном зале, заполнен был и балкон. Интерес к праздничному мероприятию побил рекорды посещаемости, что вполне объяснимо — в городе отмечали очень важную дату для каждого. Зрители тепло приветствовали артистов, многие номера вызвали бурю оваций. Выступающие старались как никогда, и зрители оценили это громкими и продолжительными аплодисментами.

В перерывах между номерами выдающимся матерям вручались награды из рук председателя город-



«У самовара...» (танцевальный коллектив «Три Т» из Центра детского творчества г. Лесного). ФОТО АВТОРА

ской Думы С. Мерзлякова. Ведущий вечера Е. Чернов со сцены обратился ко всем присутствовавшим:

«Любите свою маму — не оставляйте её, не забывайте её. Делайте всё, что в ваших силах, чтобы она была счастлива. Никогда не злитесь на неё, не говорите слова, которые могут её расстроить, разбить её любящее сердце. Мама у нас одна!» И шквал аплодисментов подтвердил согласие зала со словами ведущего.

С. ЧИКИШЕВ Лесной и Нижняя Тура

## Конкурс книголюбов

# Читать... и понять!

«Публичная библиотека — это открытый стол идей, за который приглашен каждый». А. И. Герцен

УЖЕ в пятый, юбилейный, раз «Гайдаровка» г. Лесного провела городской семейный конкурс «Читающая семья Лесного». Как отметила ведущая конкурса, главная его цель — популяризация семейного чтения и распространение уникального опыта читающих семей в городском сообществе.

2016 год президентом объявлен в России Годом кино, что и определило тему конкурса — «Год российского кино». Пять семей г. Лесного приняли участие в нем: семьи Гребцовых, Забалуевых, Зверевых, Кунгиных и Ушаковых.

Подведение итогов конкурса проходило в День матери и началось с поздравлений всех мам с праздником. Ведущая предложила представить себе, что все присутствующие находятся на кинофестивале короткометражных фильмов. Оценивало эти фильмы компетентное жюри из настоящих профессионалов: Е. Гуштин, начальник Управления социальной политики по г. Лесному; В. Ульбушев, начальник Отдела культуры города; Л. Нежданова, директор Центральной городской детской библиотеки им. А.П. Гайдара.

По условиям конкурса каждая семья должна была выполнить три творческих задания: представить визитную карточку семьи «Семь-Я и книга», презентовать любимую книгу, по которой снят фильм или мультфильм «Как мы всей семьёй читаем», приготовить блюдо по мотивам литературного произведения «Литературная кулинария». Было очень весело, во всех конкурсах приняли участие не только дети, но и взрослые, скучать зрителям и участникам не пришлось. Два часа пролетели быстро.

Я попросил одного из организаторов конкурса — заместителя директора библиотеки по организационно-массовой работе — Елену Киченко поделиться



Вкусные булочки от семьи Гребцовых. ФОТО АВТОРА

с читателями нашей газеты, как родился этот конкурс: «Мы увидели, что среди посетителей нашей библиотеки много читающих семей, так возникла идея проведения конкурса. Захотелось представить эти семьи, показать, что такие у нас в городе есть, что все они творчески, очень разные и по-разному подходят к теме конкурса. Подготовка к конкурсу начинается за месяц до начала — пишут сценарии, презентации, репетируют, привыкают к сцене. Читающих семей у нас много, и каждый год дают согласие на участие в конкурсе 5-6 семей. Мы много работаем с нашими читающими семьями, начиная с детей дошкольной группы и до старших. И у нас есть свои спонсоры. Так, для этого конкурса все сладкие призы в виде тортов библиотеке предоставил предприниматель Алексей Девярых, за что ему большое спасибо!»

Победила в конкурсе на этот раз семья Ушаковых, но было заметно, что никто из других участников не расстроился, все были в хорошем, приподнятом настроении, всех наградили подарками. Ведь, по большому счету, победителей в подобных конкурсах не бывает — побеждает дружба и взаимопонимание.

С. ЛЕОНИДОВ